

## 农发行漯河市分行 服务实体经济发展

2020年,农发行漯河市分行统筹疫情防控与经济社会发展,认真落实“六稳”“六保”政策要求,全力服务粮食安全、脱贫攻坚和乡村振兴,瞄准“三农”重点领域和薄弱环节,加大信贷支持力度,为涉农实体经济“输血”、赋能助力,较好地发挥农业政策性银行“当先导、补短板、逆周期”的职能作用。该行2020年累计投放各类信贷资金12.79亿元,贷款余额124.27亿元,贷款余额位居全省农发行系统第七位,居我市银行业金融机构前列。

支持企业复工复产快速高效。该行充分发挥金融服务“三农”的政策优势、资金优势、利率优势,对纳入人民银行防疫专项贷款名单的全国性重点企业,主动对接、应贷快贷、应贷尽贷,加大对疫情防控和防疫生活保障物资生

产供应的信贷支持力度,向漯河曙光健士医疗器械有限公司发放应急贷款2000万元,用于医用口罩生产。向漯河联泰食品有限公司发放应急贷款2000万元,用于生产应急食品。按照上级行要求减免金融服务收费,最大程度降低相关企业的融资成本。有序推动企业复工复产。已累计发放支持企业复工复产贷款58269万元,分别用于支持防疫物资生产2000万元,支持基础设施建设26799万元,支持重要农副产品供给29470万元。

支持全市夏粮收购积极主动。该行把做好2020年的夏粮收购资金供应与管理作为第一要务,工作早安排、资金早到位、措施早落实。在做好调研的基础上,主动与市粮食和物资储备局、中储粮漯河公司等部门沟通,做好收购储粮点认定与收购网点设置,备足资金

提前做好中央和地方储备粮的轮换工作。全年投放粮食收购贷款、中央和地方储备粮轮换贷款2.46亿元,支持储备企业收购小麦7933万斤。

支持全市脱贫攻坚担当有为。截至2020年年底,该行扶贫贷款余额达20.63亿元,在全市各金融机构中排名第一。一是对粮食收购环节中的中储粮漯河直属库发放贷款16.91亿元,支持当地贫困人口种粮增收。二是对粮食加工环节的产业化龙头企业发放扶贫贷款3.71亿元,带动当地贫困人口就近就业增收。三是加大对特色产业经营的支持力度,对新准入客户舞阳华宝农业发展有限公司发放产业扶贫贷款800万元,精准带动当地815户贫困户脱贫致富,带动贫困人口发展特色养殖增收。四是营销了五个关于土地整治、学校、农

村饮水安全、城乡融合发展等方面的产业园区、创业园区等中长期项目,贷款额度达13.5亿元,通过支持当地经济发展,支持地方政府打赢脱贫攻坚战。

支持民营小微企业倾心尽力。2020年,该行累计支持民营小微企业10余家,贷款余额达9.25亿元,支持的民营小微企业经营范围涉及粮食加工、乳制品加工、种子生产加工、食用菌加工、医疗器械等。尤其是该行针对民营小微企业经营状况,为每个企业量身打造了服务方案,包括信贷支持政策、减费让利政策等,减轻了企业负担。同时,在办贷上实行省分行统一授信、市分行在贷款审批权限内分笔放款的方式,有效提高贷款审批效率,提升了企业的满意度。

张金合 朱宝华 曹鹏飞

年初以来,郾城农信联社坚持以“学”为先,把加强学习作为提升思想境界、提高履职能力的有效途径,着力打造学习型机关。

把加强学习作为一项基础性、长期性任务,制订学习台账,建立集中学习制度,将政治理论学习贯穿工作始终。坚持党委中心组引导学、党员干部带头学,上好主题党课、廉政党课和微党课,落实好周二集中学习制度,形成“领导班子带头讲学、业务骨干授学、机关人人参与”的良好氛围。同时,撰写心得体会、做好学习笔记,及时总结好经验、好做法,形成长效机制,提升全员党性修养和政治自觉。

结合工作实际,大力开展法律法

## 郾城农信联社 打造学习型机关

规、政策制度、专项业务知识的培训,不断提高全体人员履行岗位职责的本领。与区委党校联合开展党员集中轮训及入党积极分子培训工作,分为两批次共计139名人员参加。开展网络学习,利用直播课堂开展政治理论、政策法规、业务知识和时事热点

等方面的学习,不断开阔视野。进行学习调研,以改革发展中的实际问题为主攻方向,结合实际开展调查研究,并进行总结、提炼,及时转化为推进自身工作创新突破的新思路、新观点和新措施。

创新形式,激发学习热情。一是引

导全体干部职工用好“学习强国”平台,持久激发学习热情,继续推进“学习型党组织”建设。该联社制订“学习强国”学习积分奖励办法,先后对77名积分“达人”进行奖励,全辖形成“比、学、赶、超”的良好局面。二是组织全辖党员干部奔赴素有“小延安”之称的确山竹沟开展红色教育,以坚定的政治立场、扎实的工作作风及稳步增长的业绩,助力郾城农信联社转型发展再上新台阶。三是举办促学比赛。定期组织开展主题演讲、征文比赛、知识竞赛等形式多样的比赛活动,营造以赛促学、以学促用的浓厚学习氛围,激发学习热情,检验日常学习效果。

田颖

## 泰康人寿漯河中心支公司 举行防范非法集资 百日宣传活动

近日,泰康人寿漯河中心支公司举行了防范和处置非法集资百日宣传活动。

泰康人寿各支公司广泛运用公益短信、海报条幅、折页、宣传简报等,增强大众对非法集资的防范意识,引导社会公众自觉

远离非法集资。同时,公司员工还向广大群众介绍非法集资的特征、表现形式和常见手段,帮助人们识别非法集资的能力,帮助人们树立正确的投资观及科学的理财观。

泰康

## 华泰人寿漯河中心支公司 快速理赔 真诚服务

3月2日,市民范女士为华泰人寿漯河中心支公司送去锦旗道谢。

市民刘先生于2012年1月投保“福佑双鑫两全”保险,附加重大疾病保险,保额4万;2014年10月投保“百万康宁”重大

疾病保险,保额10万。2021年2月13日,刘先生在家突发心梗,因呼吸困难不慎将假牙吸入气管,最终因气管异物窒息死亡。家属递交理赔申请后,该公司快速审核结案,合计赔付14.15万元。

英莉莉



近日,天安人寿漯河中心支公司在双江路烟厂花园广场开展反洗钱宣传活动。 杨爱博 摄

## 金融聚焦

### 商业银行互联网贷款监管再升级

——银保监会有关负责人回应近期热点问题

规范商业银行互联网贷款是否会普惠金融服务?银保监会有关部门负责人近日就市场关注的热点问题回答了记者提问。

问:最近银保监会发布了《关于进一步规范商业银行互联网贷款业务的通知》,市场有何反应?如何确保政策出台后普惠金融服务不受影响?

答:通知进一步细化了审慎监管要求,明确了出资比例、集中度风险管理和限额管理三项量化标准,旨在引导商业银行进一步树立审慎经营导向,落实风险控制责任,合理开展业务合作,并持续提升自身信贷管理和风险控制能力。

通知发布前,已充分征求了各类金融机构的意见,各机构普遍认可通知提出的要求并希望尽快发布施行。从目前掌握的情况看,通知发布后市场反应普遍积极正面,相关银行业金融机构、互联网平台企业等市场重要参与主体均认为通知的发布将进一步推动落实商业银行独立风控主体责任,促进互联网贷款业务规范有序开展,并表示将严格遵守通知相关规定,不断强化业务管理。

通知充分体现了保障长尾客户和小微企业金融服务连续性的导向。一方面,为使现有业务保持连续性,合理设置了过渡期;另一方面,从长远看,商业银行互联网贷款业务的进一步规范,将加大对实体经济发展和消费升级的支持力度,不断满足小微企业和居民日益增长的融资需求。监管部门将督促商业银行在落

实整改过程中,利用好过渡期保证客户服务质量,不搞“一刀切”、不简单抽贷断贷,确保不增加消费者成本、不降低消费者服务体验。

问:网络借贷风险专项整治工作开展已近五年,前一阶段,银保监会已经对外宣布,在营网贷机构全部“清零”。除此之外,整治还取得了哪些成效?后续工作安排主要包括哪些?

答:银保监会牵头开展网络借贷风险专项整治工作,在相关部门和各地的共同努力下,专项整治工作取得决定性成效,网络借贷机构已全部停业,监管制度逐步健全。

目前网络借贷领域风险形势已根本好转。下一阶段工作重心将转向网贷机构存量风险处置和网贷风险监管长效机制建立。一是强化管控,严禁开展新的网贷撮合业务,督促有关机构制订明确的兑付工作计划和应急预案。二是创新工作方法,综合运用机构转型、地方资产管理公司协助化解等多种方式,提高出借人清偿率。三是坚决打击恶意逃(废)债行为,推动更多机构纳入央行征信系统。四是加快司法审判和资产处置进度,加大涉案资产追缴处置力度,及时披露处置进展,回应出借人合理诉求。五是健全网贷风险监管长效机制,深化金融供给侧改革,加快构建多层次、广覆盖、有差异的分工合理的金融机构体系,满足社会对金融服务的多样化需求,从源头上打击民间违法金融活动。

据新华社

**金融**  
主办:漯河市金融工作局  
中国人民银行漯河市中心支行  
漯河银保监分局  
漯河日报社  
协办:漯河市银行业协会  
漯河市保险行业协会  
**金融行业投诉热线:**  
0395-3185256  
13721309150

## 源汇农信联社 助推地方经济发展

在日前召开的源汇区2021年重点工作推进会上,源汇农信联社被评为服务源汇区发展“突出贡献单位”,系该区唯一获此殊荣的金融机构。

近年来,源汇农信联社与时俱进、求真务实,在服务实体经济、助力脱贫攻坚、支持乡村振兴等工作中,牢记使命、强化担当、规范运作,重点支持了开源集团、美凯生物、曙光健士医疗、三剑客、龙和汽车、美宜家、石磨坊等一大批地方企业,为源汇区经济发展注入了金融活

水,有力推动了地方经济的发展。2020年,源汇区农信联社各项存款余额达47.38亿元,各项贷款余额达30.38亿元,贡献税收2943万元,发放“企贷企用”扶贫贷款2380.05万元,在“整村授信”系统工程及精准扶贫工作中发放贷款55875万元,向定点帮扶村周庄提供资金帮扶7万余元,疫情期间组织捐款20余万元,1天内为河南美凯生物技术股份有限公司、河南曙光健士医疗集团股份有限公司发放贷款1100万元。

张丽 马文昊

## 特别的节日

3月8日,中国银行漯河郾城支行的女员工们度过了一个特别的“三八”妇女节。

前不久,市民林女士的家中发生火灾,所幸人员无碍,但屋内现金被烧。望着被“抢救”出来的一袋子残币,林女士连续好几天都一筹莫展。“你去中国银行问问吧,残钞肯定给你兑换!”在邻居的提醒下,3月8日这天,林女士来到中国银行漯河郾城支行营业厅。

大堂经理了解情况后,立即联系该分行运营服务部寻求帮助。看到这么多被烧得面目全非的纸币,从分行赶来的李经理带

领支行员工们小心翼翼地整理残币,她们揭开一张张粘连的纸币,细心地进行辨别、归集。经过近6个小时的努力,银行员工最终为客户兑换了8.25万元的现金。林女士连声道谢:“中国银行真是我们老百姓最贴心的银行!”

面对客户的赞扬,李经理说:“我们只是做了自己应该做的事。您的这句‘老百姓最贴心的银行’是对我们工作最大的肯定和认可。”

对中国银行漯河郾城支行的这几位员工来说,今年的“三八”妇女节有些忙碌、疲惫,却也有着特别的意义。

周勇

## 开展消防安全知识培训

### 太平洋财险漯河中心支公司

近日,太平洋财险漯河中心支公司邀请河南省创安防火中心教官为大家上了一堂消防安全课。

培训会上,教官通过真实的案例向大家展示了火灾发生的严重后果,以此敲响大家心中的安全警钟。教官从典型火灾案例入手,分析了火灾产

生的原因,讲解了如何预防火灾、发生火灾时的正确报警方式、火场如何逃生自救、如何扑救初起火灾以及火灾隐患的自查自改等消防知识,并提醒工作人员做好日常工作,及时有效地把火灾隐患消除在萌芽状态。

杨阳

### 中国太保寿险漯河中心支公司

3月4日,中国太保寿险漯河中心支公司邀请创安消防中心教官到公司为全体员工进行消防安全知识培训。

培训中,教官将火灾案例

视频与现场教学相结合,就公共场所、高层住宅火灾的应急处理及人员密集场所的应急逃生知识和灭火器的正确使用方法进行了细致讲解。

王娟

## 漯河市政府金融网

发挥金融作用 服务实体经济  
防范非法集资 稳定金融秩序

◆信息服务:提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。

◆网上办理:企业可以通过“漯河市政府金融网”上报后企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。后备企业申请或融资申请信息提交后,首先由市政府金融办对信息进行初步审核,审核后根据情况转交至各相关单位进行处理,处理结果将直接通过网络向申请提交企业进行反馈。

◆政务公开:提供行政许可和便民服务事项信息(包含事项名称、法律依据、受理条件、所需材料、办理流程等内容)。

◆咨询服务:提供法定工作日内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。

◆意见收集:为不断改进金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。

◆登录路径:登录“漯河市政府金融网”(http://www.lhjr.gov.cn)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机App客户端或关注微信公众号。

联系电话:5349066

电子邮件:luohejrnong@sina.com

**中国银行**  
BANK OF CHINA

**汽车分期**  
已签约汽车品牌有宝马、奔驰、广汽本田、广汽丰田、一汽丰田、别克、一汽大众、领克、起亚、蔚来、特斯拉、吉普等。

**车位、家装分期**  
全市各品质楼盘车位均可续作车位分期。已签约家装公司有宇美家装、浩天家装等。

**优客分期**  
政府机关及事业单位客户;金融、通讯、媒体等重点行业客户;公积金缴存、优质房产等优质财力客户;住商按揭、代发薪等行业内优质客户。

- 额度专享:优客分期最高额度30万元,汽车分期最高额度80万元。
- 期限丰富:一年、二年、三年、四年、五年,任您选择,有效缓解还款压力。
- 费率低:汽车分期部分车型可享受厂商贴息,其他分期产品每万元每日最低0.83元。
- 用途广:购车、装修、家电、婚庆、留学、旅游……各种日常消费所需,通通都能满足。
- 办理快捷:申请资料简便,到账速度快,汽车分期最快可实现当天放款。

温馨提示:中国银行漯河分行从未委托任何中介机构办理分期业务,凡符合条件客户均可直接到全市任意营业网点申请办理。 联系电话:0395-3566053